
Правовая игра «Я - гражданин»

9 декабря в нашем колледже проходила правовая игра «Я - гражданин», целью которой было выявление уровня правовых знаний и умений, применивших на практике. Приурочена игра была к "Международному дню прав человека". Все мы граждане одной страны - РФ, все живём по определённым правилам и законам. И главным законом нашей страны - Конституция, в которой прописано, что государство - РФ - это правовое государство, где основополагающим является принцип «верховенство права в обществе; незыблемость прав человека, его честь и достоинство их охрана и гарантированность».

Студенты 2-х курсов выясняли, почему так важно знать основные правила и законы, по которым живут граждане РФ. Разбирая жизненные ситуации, ребята узнали, какими же правами они обладают, но и конечно, какими наделены обязанностями и не только в правовом акте, но и морально-нравственном. В споре, как говорится, рождается истина; и все единогласно согласились с высказыванием знаменитого философа Цицерона: «Мы только тогда будем по-настоящему свободными, когда станем рабами закона!» В этой, весьма увлекательной игре, победила дружба!





